



## **Житель Кузоватово избил свою жену и напал на полицейского, вступившего за нее**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему местному жителю Игорю Зайцеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 14 июля 2014 года осужденный, находясь около дома № 6 по улице Куйбышева в районном поселке Кузоватово Ульяновской области, нанес один удар по лицу командиру отделения Барышского отдела вневедомственной охраны, который, находясь в составе автопатруля, пытался пресечь противоправные действия преступника, избивавшего свою супругу. Приговором суда Зайцеву назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

16 Октября 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/824971>